
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΟΛΩΜΟΥ

Θ. Μακρή 2 & Κ. Δαφνή (πρώην πάροδ. Αρσενίου, Μουράγια)
49100 Κέρκυρα – τηλ.: 2661030674

mouseiosolomou@gmail.com
info@eksmouseiosolomou.gr
https://eksmouseiosolomou.gr/

Κέρκυρα, 14 Ioυνίου 2023

Αριθμ. Πρωτ. 197

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γιορτάζοντας την Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής
«Παρέα με την Ξανθούλα»

Μια μουσική μουσειοπαιδαγωγική δράση

Το Μουσείο Σολωμού Κέρκυρας -Εταιρεία Κερκυραϊκών Σπουδών σε
συνεργασία με το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Μουσική Παιδαγωγική
στο Σχολείο και στην Κοινότητα» του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, Σχολή
Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών του Ιονίου Πανεπιστημίου,
συμμετέχουν στον εορτασμό της παγκόσμιας ημέρας μουσικής και προσκαλούν
μικρούς και μεγάλους να λάβουν μέρος στο μουσικό μουσειοπαιδαγωγικό
πρόγραμμα «Παρέα με την Ξανθούλα», που θα διεξαχθεί σε μορφή μεμονωμένης
δράσης την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 και ώρα 11:00-13:00 στο Μουσείο Διονυσίου
Σολωμού, έδρα της Εταιρείας Κερκυραϊκών Σπουδών, στα Μουράγια της
Κέρκυρας.

Η δράση είναι βασισμένη στο ομώνυμο ποίημα του Διονυσίου Σολωμού σε
μελοποίηση Νικόλαου Χαλικιόπουλου-Μάντζαρου. Στόχος είναι οι συμμετέχοντες
να γνωρίσουν τους στίχους του Σολωμού και τη μουσική του Μάντζαρου μέσω της
εμπλοκής τους σε μουσικές –και όχι μόνο– δραστηριότητες, αξιοποιώντας τη
μοναδική ευκαιρία για δημιουργία, διασκέδαση, γνώση αλλά και επικοινωνία που
δίνεται μέσα από τη μουσική πράξη.

Σχεδιασμός και επιμέλεια:

Ναυσικά-Μαρία Φρόνιμου, επιμελήτρια Μουσείου Σολωμού,
Ζωή Διονυσίου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΤΜΣ, Διευθύντρια του ΠΜΣ
«Μουσική Παιδαγωγική στο σχολείο και στην Κοινότητα»
Μαρία Ζαρκάδα, ΜΑ, εκπαιδευτικός μουσικής.

Τη δράση υποστηρίζουν: φοιτητές του τομέα της Μουσικής Παιδαγωγικής και
Ψυχολογίας της Μουσικής του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου
Πανεπιστημίου.

Η δράση είναι ανοιχτή χωρίς όριο συμμετοχής αλλά για την καλύτερη διεξαγωγή
της σας παρακαλούμε ενημερώστε μας για την συμμετοχή σας.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 2661030674 (9:30 – 14:00) και 6948658882
(18:00-20:00)



Ευχαριστούμε θερμά του Χορηγούς Επικοινωνίας μας

Ερτ Κέρκυρας και Κύμα FM 90,3


